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——— MSn Kidm tea: TOAN 6 _
BI: CHINH THUC Thoi gion ldm bai: 90 phais. kidng ké thii giow gino dé

Ciin 1 (1,0 di€m). Cho tip hgp A={xeM|l<¥S6}.
Viét 15p hgp A biing cach lidt ké cic phan tir vé hily cho bié tfip hop A4 ¢6 bao
nhtéu phin 1i?
Citn 2 (2,0 didm). Thyc hign phép tinh:
a) 434168}
b) 41.4" :4¥
£} 2515+ 2546+ 25.39-750
Ciin 3 (1.0 diém).
Timx, bigt: 3x—1=2* 4.
Ciin 4 (1,0 didm). Cho cic 25 4353; 2340; 2005; 5672, Hay cho bide:
a) §& nio chia hét cho 27
b) 56 nio chia hé cho 37
¢) 86 nda chia héi cho 57
d) 56 nio chia hét cho cd 2, 3 va 57
Ciu 5 (1,0 didm).
B) 54 12 ¢o [d wée cua 132 khing? Vi say?
b) S5 12 cé L4 e cia 150 khdng? Vi san?
Ciin 6 {1.0 di€m)

Hoc sinh khdi 6 khi xép (hanh hang 6. hang &, hing 12 deu vira di hing. Bift
56 hoc sinh khdi 6 brong khoding tir 100 den 130. Tinh s6 hec sinh khdi 6.

Ciu 7 (3,0 di¢m).
Trén cing mit Liz Ox. I3y hai diém 4 vA B sa0 cho O4 = 6 cur. OB = |2 o,
a) Trong ba didm ¢, 4. 8. didm nda ndm gitta hai d&m con 1217 Vi sao?
b) So sinh OA véi 487 -
¢) Biem 4 ¢b 13 irung didm cia OF khéng? Vi sac?
BRI | | 5 e

Hoc sind khitug divgy siv dung f Hau. Cin b§ coi kidn tra khéng gidi thich gi thém,
R (T OO, 11 1 1.1 1.1\ | RO



